

Выставка в Ванкувере.

Автор: admin

10.06.2012 21:23 - Обновлено 10.06.2012 21:37

Вчера 8ого Июля в Канаде стартовала ежегодная выставка диких цветов "Flower of Dream". Главный концертный зал Ванкувера на 3 дня превратится в картины напоминающие кадры из фильма "Аватар". Выставки диких цветов намного обширнее и интереснее чем выставки обычных декоративных цветов, ибо во-первых проводятся они гораздо реже, а во-вторых проведение таких выставок значительно дороже тк кроме самих цветов в помещении необходимо создать специальную "атмосферу". Зачастую используются обычные декорации состоящие из искусственных цветов и растений, но выставка в Ванкувере выделяется тем что все растения на ней живые, как сами цветы так и окружающая их трава, маленькие деревья и даже лианы. Главным "гостем" выставки является цветок из Австралии - [шоколадный фонтан](#) . Также необычное имя он получил изза своего внешнего вида. Цветок растущий на просторах Австралии имеет слабо коричневый оттенок лепестков, и длинные и пушистые "усики". Еще один сюрприз на выставке - это цветок Чу-янь. Эта дикая орхидея растет на склонах Китая и появляется на выставке впервые.

Организаторы обещают проводить выставку чаще чем раз в год, тк даже при вместимости в полторы тысячи человек, за три дня выставку не могут посетить ВСЕ желающие. Но несмотря на обещания организаторов выполнить это будет довольно проблематично тк выставки цветов почти бесплатные, и врядли окупаются хотябы в половину.